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Studiecirklar

Syfte med en studiecirkel

Syftet med en studiecirkel är att förklara till exempel en lagtext på ett enkelt, begripligt och juridiskt korrekt språk. Men det kan också handla om helt andra typer av texter som din organisation har behov av att arbeta med. 


Så här kan en studiecirkel vara upplagd
Jag arbetar tillsammans med en ämneskunnig person från din organisation. Rent tekniskt arbetar vi med dator och bildprojektor för att alla samtidigt ska kunna följa skrivprocessen. 

Du bestämmer tillsammans med dina medarbetare vilka texter vi ska arbeta med under träffarna. Om ni valt att arbeta med att förklara en lagtext   diskuterar vi hur lagtexten ska tolkas och vad i den som gäller i det aktuella ärendet. Därefter formulerar vi texten tillsammans genom ett processorienterat arbetssätt som leder fram till en text skriven på ett mottagaranpassat språk. 

Vad är vinsten med att satsa på en studiecirkel?

Arbetssättet innebär att delta i en utvecklingsprocess. Här finns inga givna svar utan vinsten är en ökad insikt och kunskap om att en mottagaranpassad text samspelar både språklig och juridiskt. 

Deltagarna får även djupare kunskaper i att tolka och tillämpa en lag juridiskt på ett specifikt ärende om studiecirkeln handlar om lagtexter. Genom arbetssättet får deltagarna också ett redskap för att själva arbeta vidare med sina texter som en del i det dagliga arbetet. 


Metoden är lämplig att använda för alla typer av texter och inom de flesta arbetsområden. 

Välkommen att kontakta mig för mer information! 
